STYPENDIA DLA WYBITNYCH MŁODYCH NAUKOWCÓW

Młody naukowiec (do 35. roku życia) – Stypendia przeznaczone są dla młodych badaczy zatrudnionych na uczelniach, w instytutach Polskiej Akademii Nauk lub instytutach badawczych. Stanowią one nagrodę za osiągnięcia naukowo-badawcze. Warunkiem, jaki muszą spełnić kandydaci, jest kontynuowanie pracy naukowej przez okres finansowania.
Stypendia przyznawane są maksymalnie na okres 3 lat. Wnioski należy kierować do MNiSW. Mogą je składać rady naukowe, rady wydziałów lub organy reprezentujące inne jednostki naukowe zatrudniające kandydatów do stypendium. Ocenie podlegają m.in.: dorobek naukowy kandydata, poziom prowadzonych badań, nagrody czy udział w projektach międzynarodowych. Młodzi naukowcy sami decydują o tym, na co przeznaczą stypendium.

https://www.gov.pl/web/nauka/stypendia-ministra-dla-studentow-i-doktorantow-za-wybitne-osiagniecia-naukowe

PERŁY NAUKI

Przedmiotem programu jest wsparcie podmiotów systemu szkolnictwa wyższego i nauki 
w tworzeniu wybitnie uzdolnionym absolwentom studiów pierwszego stopnia lub studentom po ukończeniu trzeciego albo czwartego roku jednolitych studiów magisterskich warunków rozwoju przez umożliwienie im prowadzenia badań naukowych albo twórczości artystycznej pod kierunkiem opiekuna naukowego albo artystycznego.

https://www.gov.pl/web/edukacja-i-nauka/perly-nauki

NARODOWY PROGRAM ROZWOJU HUMANISTYKI (NPRH)
1) finansowanie długoterminowych projektów badawczych o charakterze dokumentacyjnym, źródłowym, edytorskim i słownikowym z zakresu humanistyki, o zasadniczym znaczeniu dla kultury i dziedzictwa narodowego;
2) włączanie najwybitniejszych osiągnięć polskiej humanistyki do światowego dziedzictwa kulturowego;
3) włączanie najwybitniejszych osiągnięć światowej humanistyki do polskiego dziedzictwa kulturowego;
4) inicjowanie i finansowanie projektów o szczególnym znaczeniu dla realizacji polityki naukowej państwa, dotyczących bieżących potrzeb polskiej humanistyki.
https://www.gov.pl/web/nauka/narodowy-program-rozwoju-humanistyki

MOBILNOŚĆ PLUS 
Młody naukowiec (do 35. roku życia) - Program umożliwia udział w badaniach naukowych 
w renomowanym zagranicznym ośrodku naukowym pod opieką wybitnych badaczy 
o międzynarodowym autorytecie. Młodzi naukowcy, w tym uczestnicy studiów doktoranckich, mają szansę na zdobycie finansowania trwającego od 6 do 36 miesięcy. 
W ramach programu finansowane są: pobyt uczestnika w zagranicznym ośrodku naukowym, pobyt  za granicą małżonka i/lub niepełnoletnich dzieci oraz koszty ich podróży między miejscem zamieszkania  a miejscowością, w której znajduje się ośrodek badawczy. 
Wniosek składa kierownik jednostki naukowej, w której kandydat jest 
zatrudniony lub kształci się na studiach doktoranckich.
https://www.gov.pl/web/nauka/mobilnosc-plus
INWESTYCJE
Dla jednostek naukowych - Inwestycje w zakresie dużej infrastruktury badawczej służącej potrzebom badań naukowych lub prac rozwojowych:
· w grupie nauk humanistycznych i społecznych – o wartości jednostkowej powyżej 150 000 zł.
· w grupie nauk ścisłych i inżynierskich oraz nauk o życiu – o wartości powyżej 500 000 zł.
Inwestycje budowlane służące potrzebom badań naukowych lub prac rozwojowych.
https://www.gov.pl/web/nauka/inwestycje


 
